
Information about contained allergens will provide our service on your demand.

ESPRESSO

La Boheme Espresso

Espresso La Boheme is very balanced, velvety espresso with a full body. The cup will surprise the taste of milk 

chocolate and almonds, along with subtle notes of forest fruit and floral aromas. 

ristretto (9g) 42 Kč

espresso (9g) 42 Kč

espresso lungo (9g) 46 Kč

double espresso (18g) 59 Kč

macchiato (9g) 49 Kč

americano (9g) 49 Kč

cappuccino (9g) 55 Kč

caffé latte (9g) 65 Kč

flat white (18g) 69 Kč

extra shot espresso 17 Kč

soy milk 15 Kč

ICED COFFEE & SPECIALS

espresso tonic – shot of espresso and tonic on ice 75 Kč

iced espresso / double espresso 42 Kč / 59 Kč

iced americano 49 Kč

iced caffé latte 65 Kč

iced chai latte / traditional / vanilla / 65 Kč

FILTER COFFEE – CHEMEX (0,25l / 0,45l)

Chemex

Slow method of preparing coffee by dripping through a paper filter guarantees phenomenal result, which is a 

pure and rich cup of coffee with a full body. To prepare filtered coffee using Chemex we use specialty local coffee 

roasters. Preparation take 5 – 15 minutes.

Ethiopia 

Yirgacheffe

Delicate coffee with a light and clean flavor, which is 

dominated by flowers and light touch of melon. Heirloom 

varieties of coffee cherries are processed by the washed 

method.

68 Kč / 105 Kč  

Burundi 

Kinyovu

Comprehensive filtered coffee with sweeter taste and nice 

acidity. The dominant flavor of cranberries, raisins and honey 

complements the delicate floral fragrance. Bourbon variety 

coffee cherries are processed by the washed method.

68 Kč / 105 Kč
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TEA

Selection of Harney & Sons Tea

Enjoy our selection of tea, which can be found on royal tables in Buckingham Palace.

Earl Grey Supreme High quality selection with Bergamot for real tea lovers. 55 Kč

Darjeeling Finest tea for tea lovers, one of the best on the market. 55 Kč

Dragon Pearl Jasmine Little pearls of green tea with jasmine flavor gives the tea well balanced 

taste.

60 Kč

Japonská Sencha Bold and strong green tea from Shizuoka province in Japan. 60 Kč

Caribe Flowery mixture of black and green tea. Lovely, fruity tones come from 

guave, strawberries, hibiscus and coconut.

55 Kč

White Vanilla 

Grapefruit

Romantic blend of high quality Chinese white tea with vanilla and 

grapefruit flavor.

55 Kč

Rooibos Chai Herbs – species mix of Red Bush, cinnamon, cardamom and cloves. 55 Kč

Hot cinnamon spice Blend of black teas, cinnamon, orange peel and sweet cloves. Tea is 

naturally sweet with a remarkably distinctive taste and aroma.

55 Kč

Tilleul Light and herbal, prepared from linden tree leaves coming from 

Provence.

55 Kč

FRESH TEA AND HOT DRINKS

Fresh mint tea with honey and lemon 55 Kč

Fresh ginger tea with honey and lemon 55 Kč

Cascara

Tea prepared from dried husk of coffee cherries, the taste is reminiscent of cherries, rooibos tea 

and rosehip 65 Kč

Pear punch

Hot pear with secret spices 55 Kč

Cranberry punch with ginger 

Endless cranberry flavor with a warm touch of fresh ginger 55 Kč

Mulled red wine with secret spices 85 Kč

SPECIALS

Royal chai latte /classic / bourbon vanilla /

A delicious combination of black tea with exotic spices and milk foam 65 Kč

London fog

Intense Earl Grey tea with vanilla syrup and milk foam 69 Kč

Irish coffee

Traditional coffee with Irish whiskey and cream 100 Kč
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HOT CHOCOLATE

Jordi’s (0,1l)

Premium Jordi’s chocolate contains  63% cocoa extract, and no additives. Prepared with 3,5 % wholemilk, served 

with homemade whipped cream.

hot chocolate Jordi’s 63 % 65 Kč

Carla (0,1l)

60% dark chocolate from Colombian cocoa beans prepared from whole milk, without other added substances. 

Flavored chocolate is prepared from freshly milled spices immediately before serving.

hot chocolate 60 % pure 65 Kč

delicate flavored hot chocolate 60%

/ cinnamon / cardamom / chilli and a pinch of salt / ginger / 65 Kč

NON ALKOHOLIC BEVERAGES

Homemade lemonade 0,3 l

Experience the relaxed atmosphere of our magic garden enhanced with the taste of our homemade lemonades, 

daily prepared from fresh ingredients.

daily selection of homemade lemonades 0,3l

raspberry / forest mix with vanilla and star anise /

strawberry-basil / ginger / blackberry with mint / 60 Kč

mango with cardamom 65 Kč

Water

Mattoni water natural / sparkling 0,33l 36 Kč

Aquila water natural 0,75l / Mattoni water sparkling 0,75l 56 Kč

Other

Coca-Cola, Coca-Cola light 0,33l 39 Kč

Premium tonic Thomas Henry 0,2l / Traditional / Elderberry / 50 Kč

fruit juice 0,2l – orange, pear, cranberry 39 Kč

Czech natural apple juice 0,2l 39 Kč
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CIDER 

Czech old fasinoned apple cider, with no additives or added sugar.

draft apple cider 0,3l – daily menu 69 Kč

apple cider Magnetic Apple – semi-sweet (4% alk.) 0,33l 69 Kč

apple cider Magnetic Apple – semi-dry (6% alk.) 0,33l 69 Kč

apple cider F. H. Prager – dry (4,9% alk.) 0,33l 69 Kč

BEER (draft 0,4l / bottled 0,5l)

Draft beer Zemský ležák 12° 0,4l  from Prague 55 Kč

Pilsner Urquell 0,5l bottle - traditional Czech bitter lager 45 Kč

Maisel's original 0,5l bottel - traditional weissbier from Germany 55 Kč

Radegast Birell semi-dark 0,5l bottle - non – alcoholic semi-dark beer 45 Kč

ALCOHOLIC DRINKS & BEVERAGES

Homemade raspberry / forest fruit / lemonade with vodka 102 Kč

Homemade ginger lemonde with white rum 102 Kč

Kir Royal S&I – a refreshing combination of blackcurrant wine with a light sparkling wine 85 Kč

Aperol Spritz S&I 105 Kč

Gin & Tonic – a premium tonic Thomas Henry and traditional British Beefeater 105 Kč

ALCOHOL (0,04l)

Rum Diplomatico Reserva Exclusiva 12 Aňos 130 Kč

Ron Zacapa Centenario Solera Gran Reserve 23 YO 150 Kč

Gin Beefeater / Tanqueray London Dry Gin 65 Kč / 85 Kč

Metaxa Metaxa 5* / Metaxa 7* 70 Kč / 85 Kč

Cognac Camus VSOP Elegance / Camus XO Elegance 145 Kč

Whisk(e)y Jameson / Johnnie Walker Red Label 65 Kč

Glenfiddich 12 YO - single malt 130 Kč

Calvados Calvados Pâpidoux VSOP / Calvados Pâpidoux XO 80 Kč / 105 Kč

Liqueurs Becherovka 65 Kč

Disaronno Originale Amaretto 85 Kč

Kahlúa 65 Kč

Spirits Fruit spirits R. Jelínek - slivovice, hruškovice, meruňkovice 65 Kč

Premium fruit spirits Žufánek – slivovice, hruškovice, meruňkovice 85 Kč

Vodka Finlandia 65 Kč

Tuzemák 45 Kč
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DAILY SPECIAL

SOMETHING LIGHT

Homemade egg spread, served with cherry tomatoes and bread 95 Kč

Pork pate served with cellery salad and bread 115 Kč

Traditional Greek cheese marinated in olive oil, black olives and oregano, served with 

baguette

105 Kč

Marinated olives in herbs and olive oil 47 Kč

SALADS

Beetroot Carpaccio with rucola and horseradish-cream mayonnaise served with 

baguette

135 Kč

Mozzarella stuffed with tomatoes, pesto made from dried tomatoes and almonds, 

served with rucola, balsamico reduction and baguette

145 Kč

Tuna salad with egg, capers, olives and potatoes with creamy mayonnaise 165 Kč

SANDWICH

Baked sandwich with grilled peppers, pesto and smoked cheese, served with salad and 

cherry tomatoes

130 Kč

Baked sandwich with ham, cheese and horseradish mayonnaise, served with cucumber 

dip

135 Kč

Baked sandwich with mozzarella, Spanish Jamón Serrano, pesto, served with salad and 

cherry tomatoes

152 Kč

HOMEMADE QUICHES served with small salad

Quiche with fennel and fresh goat cheese, served with lettuce-beetroot salad 135 Kč

Quiche with zucchini, ham and permesan cheese, served with salad and chive 145 Kč

SWEETS – daily special

Lavender butter cookies, 1 piece 8 Kč

Chocolate-beetroot brownies cake with cherries and mascarpone 79 Kč

Homemade cheesecake - daily special 82 Kč

Excellent poppy-pear cake with mascarpone cream and homemade caramel 85 Kč

The original S&I carrot cake with nutmeg cream 85 Kč

Homemade pancake with blueberries and sweet cream 65 Kč
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DAILY WINES (0,1l)

Black currant wine

Jana Veselá, Slovakia, 11 %

Fragrant fruity wine with distinctive aromas of black currant and deep ruby color. Rich 

source of natural antioxidants and vitamins. Intense, full-bodied flavor

35

Müller Thurgau 2013 kabinet

František Mádl, Velké Bílovice, Morava, 11,5 %

The wine is light yellow in color with aromas of lilac and fruit. Comfortable, light in 

taste, fresh and harmonious with fruity tones, dry

52

Chardonnay 2012 pozdní sběr

Kolby, Pouzdřany, Morava, 14,5 %

Harmonic bodied wine with aroma and flavor of exotic yellow fruit. The balance of 

residual sugar and acidity, suitable for archiving, dry

69

Sauvignon Blanc 2013 

Weingut Fegerl, Austria, 13 %

Typical aroma of gooseberry and green apple. The taste is firm, juicy and little heavier, 

excellent wine to goat cheese, dry

69

Muškát žlutý 2013

Weingut Fegerl, Rakousko, 11 %

Light muscat wine with a powerful bouquet, with notes of honey, linden blossom, rose 

and orange blossom and unforgettable taste, dry

75

Chardonnay süß 2011

Weingut Fegerl, Austria, 11,5 %

Bouquet of tropical fruit and citrus. The taste is very pleasant, smooth and silky with notes 

of ripe fruit and citrus and a hint of sweet spice, sweet

76

Frizzante Leicht Rosé 2013

Weingut Fegerl, Austria, 11 %, sparkling

Very nice pink frizzante from typical Austrian Zweigelt. Fresh fruity wine great with a 

light salads, dry

56

Zweigeltrebe Rose 2013

Weingut Fegerl, Austria, 12 %

Dry unassuming pink wine with a nice fruity bouquet, taste is the perfect accessory for 

summer salad and snacks, dry

63

La Minga Cabernet Sauvignon 2014

La Minga, Chile, 12 %

Dark ruby color, fruity aromas of black currants and plums with hints of roasted coffee. 

In the mouth it is fruity and delicate. Beautiful tannins, dry

63

Primitivo Rocca Antica 2013

Di Camillo Vini, Italy, Puglia, 13 %

Full of juicy flavor of red stone fruit with nice tannins and a long finish. In the flavor are 

beautifully incorporated wood tones, dry

69

Neil Joubert Shiraz 2011

Neil Joubert, South Africa, 14,5 %

Attractive fresh red wine with a long finish. The taste of blackberries, raspberries with 

tea leaves and light notes of mint, dry

87


